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A történelemkönyveket átírni képes kinyilatkoztatásként a gízai piramiskomplexum alatti úttörő felfedezés világszerte 

megdöbbentette a régészeket és történészeket. A fejlett szintetikus apertúrás radar (SAR) technológia egy hatalmas földalatti 

szerkezetet tárt fel, amely akár két kilométer mélyre is kiterjed, messze túlmutat a látható piramisokon. Ez a 2022-es 

tanulmányban közzétett felfedezés azt sugallja, hogy az ikonikus piramisok csupán egy rendkívül kifinomult, ősi mérnöki csoda 

felszínei. Az eredmények kihívást jelentenek a mainstream egyiptológia számára, és mélyreható kérdéseket vetnek fel egy 

fejlett történelem előtti civilizáció létezésével kapcsolatban – vagy akár földönkívüli beavatkozással kapcsolatban a Föld 

történetében. 

Giza rejtett mélységei 

A Pisai Egyetem és a Strathclyde Egyetem kutatói által vezetett tanulmány a legmodernebb SAR-technológiát alkalmazta a 

Gízai-fennsík felszíne alá való betekintéshez. A radaradatok kamrák, utak és hengeres szerkezetek labirintusszerű hálózatát 

tárták fel, amely korábban elképzelhetetlen mélységbe süllyed. A Khafre piramis alapja közelében öt azonos szerkezetet 

fedeztek fel, amelyeket geometriai utak kapcsoltak össze. Ezek alatt nyolc hengeres kút, mindegyiket lefelé ívelő csigalépcsők 

veszik körül, 648 méter mélyre süllyednek, ahol két hatalmas, oldalanként megközelítőleg 80 méteres köbös szerkezetté 

konvergálnak. Az egész földalatti komplexum elképesztően két kilométernyire terül el a felszín alatt. 

"Ez nem csak egy sír vagy egy emlékmű, hanem egy gép" - mondta Filippo Biondi, az egyik vezető kutató. "Ennek a 

szerkezetnek a pontossága és léptéke messze túlmutat azon, amit hagyományosan az ókori egyiptomiaknak tulajdonítottak." 

Ismeretlen célú gép 

A felfedezés a találgatások tűzviharát váltotta ki ennek a földalatti csodának a funkciójáról. A mainstream egyiptológia régóta 

fenntartja, hogy a piramisok fáraók sírjai voltak, melyeket ie 2500 körül építettek kezdetleges eszközök és technikák 

felhasználásával. A konstrukciójukba ágyazott bonyolult matematika – beleértve a pi-re, az aranymetszésre és még a 

fénysebességre való hivatkozásokat is – azonban a kifinomultság olyan szintjére utal, amely ellentmond a hagyományos 

magyarázatoknak. 

A szerkezet céljáról szóló elméletek a valószínűtől a rendkívüliig terjednek. Egyes kutatók azt javasolják, hogy a Föld 

természetes frekvenciáit hasznosító energiatermelő eszközként szolgálhatott volna. Nikola Tesla, a látnoki feltaláló egyszer azt 

feltételezte, hogy a piramisok vezeték nélküli energiaadóként is funkcionálhatnak. Mások azt sugallják, hogy a szerkezet 

bolygóvédelmi rendszer vagy kommunikációs központ lehetett, amely képes jeleket küldeni hatalmas távolságokra. 

Christopher Dunn, a The Giza Power Plant szerzője régóta érvelt amellett, hogy a Nagy Piramis egy olyan gép volt, amelyet arra 

terveztek, hogy a mechanikai feszültséget elektromossággá alakítsa. Joseph Farrell A gízai halálcsillag című könyvében azt 

állítja, hogy a piramis tömegpusztító fegyver volt, fejlett fizikát használva az energia fókuszálására skalárfegyverként. Az 

újonnan felfedezett hengeres kutak és köbös szerkezetek megfelelhetnek ezeknek az elméleteknek, és potenciálisan energia- 

vagy hanghullámok csatornáiként szolgálhatnak. 

Az emberi történelem narratívájának kihívása 

Ennek a felfedezésnek a következményei szeizmikusak. Ha a gízai komplexum valóban egy ilyen bonyolult gépezet volt, az 

megkérdőjelezi az emberi történelem uralkodó narratíváját. Egy ilyen szerkezet felépítéséhez olyan tudásra és technológiára 

lenne szükség, amely messze meghaladja az ókori Egyiptomban – vagy akár a modern időkben – létező tudást. Ez arra 

késztetett néhány kutatót, hogy egy fejlett, történelem előtti civilizáció vagy földönkívüli lények érintettségével kapcsolatos 

spekulációkat alkosson. 

"Az ilyen mélységekben uralkodó nyomás, a mérnöki munka pontossága – ez nem olyasmi, amit primitív eszközökkel lehetett 

volna elérni" - mondta a tanulmányban részt vevő geológus. "Ez egy olyan civilizáció létezésére utal, amely sokkal fejlettebb 

volt, mint azt valaha is elképzeltük." 

A felfedezés egybecseng az elveszett civilizációkról szóló alternatív elméletekkel is, mint például a Tartaria, egy állítólagos 

fejlett társadalom, amelyet egyesek szerint kitöröltek a történelmi feljegyzésekből. A kutatók körében egyre nagyobb teret 

hódít az az elképzelés, hogy a Föld több fejlett civilizáció otthona lehetett, amelyek mindegyikét kataklizmikus események 

pusztították el. 

https://www.newstarget.com/author/finnheartley


Mi vár rád? 

A felfedezés mögött álló Khafre Project azt reméli, hogy megkapja a jóváhagyást a földalatti építmények további feltárására 

irányuló feltáráshoz. A történelem azonban azt mutatja, hogy az ilyen törekvések gyakran ellenállásba ütköznek, különösen 

akkor, ha megkérdőjelezik a megalapozott narratívákat. 

Miközben a világ ennek a felfedezésnek a következményeivel küszködik, egy dolog világos: a gízai piramisok már nem csak ősi 

sírok. Ezek egy rejtett világ kapuja, egy olyan civilizáció – vagy civilizációk – tanúsága, amelyek sokkal fejlettebbek voltak, mint 

azt valaha is el mertük képzelni. Giza titkai még csak most kezdenek feltárulni, és az igazság furcsább lehet, mint a fikció. 

Tekintse meg a "Brighteon Broadcast News" március 20-i epizódját, amint Mike Adams, a Health Ranger a gízai piramisok 

alszerkezetéről, a Tartariáról, az ősi civilizációkról és a rejtett technológiáról beszél . 

https://www.newstarget.com/2025-03-20-shocking-discovery-giza-pyramids-revealed-as-tip-of-the-iceberg.html 

További kapcsolódó történetek: 

30 láb hosszú titkos folyosót fedeztek fel a gízai nagy piramisban 

Ősi katasztrófák és elveszett civilizációk: Randall Carlson, a Maverick-kutató felfedi az emberiség rejtett történelmét 

Az „Ősi romok és régészet” elvezeti az olvasókat a világ legnagyobb történelmi romjaihoz. 
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